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（１）地区別将来人口推計 

○その他（大宮、長戸、八原、川原代、北文間） 

図表 41 総人口の推計結果（その他地区） 

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

図表 42 老年人口比率の長期推計（その他地区） 
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○旧市街地（龍ケ崎） 

図表 43 総人口の推計結果（旧市街地（龍ケ崎）地区） 

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

図表 44 老年人口比率の長期推計（旧市街地（龍ケ崎）地区） 
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○佐貫駅周辺（馴柴） 

図表 45 総人口の推計結果（佐貫駅周辺（馴柴）地区） 

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

図表 46 老年人口比率の長期推計（佐貫駅周辺（馴柴）地区） 
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○ニュータウン（北竜台） 

図表 47 総人口の推計結果（ニュータウン（北竜台）地区） 

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

図表 48 老年人口比率の長期推計（ニュータウン（北竜台）地区） 
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○ニュータウン（龍ヶ岡） 

図表 49 総人口の推計結果（ニュータウン（龍ケ岡）地区） 

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

図表 50 老年人口比率の長期推計（ニュータウン（龍ケ岡）地区） 
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（２）アンケート調査 

１）市民アンケート調査 

市民アンケート調査の実施概要は、以下のとおりです。	

図表 51 市民アンケート調査実施概要 

調査対象 市内在住者 

回答数 1,239 名（男 532 名、女 705 名、不明 2名） 

調査方法 住民基本台帳より 4,000 名を無作為抽出し、郵送配付・郵送回収方式に

て実施 

調査期間 平成 27 年 7月 1日～7月 13 日 

	

市民アンケート調査の設問とその集計結果は、以下のとおりです。	

	

問 1．あなたの性別を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2．あなたの年齢を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男

42.9%

女

56.9%

無回答

0.2%

総数

1,239

10歳代, 1.6%

20歳代, 5.5%

30歳

代, 12.3%

40歳代, 14.4%

50歳代, 19.4%

60歳代, 32.0%

70歳以

上, 14.7%

無回答, 0.2%総数=1,239
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問 3．あなたのお住まいの地区（コミュニティセンター単位）を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4．あなたのお仕事を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5-1．あなたの世帯の人数を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.6

5.2

3.6

12.3

5.9

3.8

7.4

7.8

7.6

6.1

10.4

7.7

2.7

1.7

0 5 10 15 20

龍ケ崎

龍ケ崎西

大宮

馴柴

川原代

北文間

長山

松葉

久保台

馴馬台

八原

城ノ内

長戸

無回答

％総数=1,239

1.5

0.0

25.7

7.0

5.4

15.1

2.1

16.9

23.1

2.6

0.6

0 10 20 30

農林業

水産業

会社員

自営業

公務員・団体職員

アルバイト・パート

学生

家事専業

無職

その他

無回答

％
総数=1,239

6.8

33.9

26.4

20.3

7.8

3.4

1.3

0.2

0 10 20 30 40

１人

２人

３人

４人

５人

６人

７人以上

無回答

％総数=1,239



龍ケ崎市人口ビジョン 

53	
	

問 5-2．あなたの家族形態を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5-3．同居しているお子さんについて教えてください。 

    あてはまるものを全てお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6．あなたの勤務（就学）地を教えてください。 

	

	

	

	

	

 

 

 

  

12.8

20.6

11.2

13.8

39.4

5.2

1.7

11.1

0.9

5.5

0 20 40 60

就学前

小・中学生

高校生

大学・短大・専門学校生

社会人・アルバイト

無職

同居していない

子どもはいない

その他

無回答

％総数=578 （複数回答）

市内

26.4%

県内の他の市

町村

19.0%他の都道府県

19.3%

無回答

35.3%

総数

1,239

単身世帯

14.2%

夫婦（事実婚

を含む）

38.0%

二世代同居

39.2%

三世代以上

同居

7.4%

無回答

1.1%

総数

1,239



龍ケ崎市人口ビジョン 

	

54	
	

問 7．龍ケ崎市に通算して何年くらい住んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8-1．市外から転居してきたことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8-2．転居してきた時の年齢を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある

75.7%

ない

23.2%

無回答

1.0%

総数

1,239

6.0

27.0

36.2

17.7

6.9

3.9

0.3

1.9

0 10 20 30 40

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

％
総数=938

５年未満

4.8%

５～10年未満

7.9%

10～20年未満

22.5%

20年以上

64.3%

無回答

0.4%

総数

1,239
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問 8-3．転居前の居住地はどこですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8-4．転居することになった理由を教えてください。（3つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8-5．市内で転居したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.0

20.9

15.0

11.1

8.0

4.3

4.2

1.9

1.7

6.0

4.4

0 20 40 60

住宅の都合

仕事の都合

結婚のため

周辺の環境

親や子供等との同居のため

親や子供等との近居のため

学校の都合（子供）

親や子供等との別居のため

学校の都合（本人）

その他

無回答

％
総数=938 （複数回答）

ある

28.7%

ない

68.4%

無回答

3.0%

総数

1,239

県内の他の市

町村

35.5%

他の都道府県

60.0%

国外

0.7%

無回答

3.7%

総数

938
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問 8-6．転居した時の年齢を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8-7．転居前にお住まいだった地区（コミュニティセンター単位）はどこですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8-8．転居することになった理由を教えてください。（3つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.9

27.3

31.5

14.4

7.6

3.1

0.3

7.9

0 10 20 30 40

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

％
総数=355

30.1

6.8

4.5

15.2

3.9

1.7

4.8

10.4

3.9

1.7

5.9

2.8

1.1

7.0

0 10 20 30 40

龍ケ崎

龍ケ崎西

大宮

馴柴

川原代

北文間

長山

松葉

久保台

馴馬台

八原

城ノ内

長戸

無回答

％総数=355

66.8

19.4

5.6

5.1

4.2

3.7

3.1

2.5

0.3

7.3

0.6

0 50 100

住宅の都合

結婚のため

周辺の環境

仕事の都合

親や子供等との同居のため

親や子供等との別居のため

学校の都合（子供）

親や子供等との近居のため

学校の都合（本人）

その他

無回答

％
総数=355 （複数回答）
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問 9-1．現在住んでいるところから転居したいと考えていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9-2．転居先はどこの地域を考えていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

問 9-3．転居先では、どのような形態の住居を考えていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい

19.6%

いいえ

79.0%

無回答

1.4%

総数

1,239

11.5

10.3

13.2

35.4

1.2

23.0

5.3

0 10 20 30 40

現在住んでいる地区内の別の場所

市内の別の地区

県内の他の市町村

他の都道府県

国外

未定

無回答

％
総数=243

6.2

22.6

11.9

5.3

28.4

8.2

17.3

0 10 20 30

家族・親族宅に同居

新築

中古住宅購入

賃貸住宅（一戸建）

集合住宅（アパート等）

その他

無回答

％
総数=243
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問 9-4．転居したい理由があれば、教えてください。（3 つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10-1．これからも龍ケ崎市に住み続けたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10-2．住み続けたい理由は何ですか。（3つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.3

24.7

19.3

18.9

16.5

9.9

8.6

5.3

1.6

20.6

11.9

0 20 40 60

交通の利便性

買い物の利便性

医療・福祉施設との距離

住宅や庭の広さ

通勤先への通勤時間

家族・親族と同居

家族・親族から独立

通学先への通学時間

子育て支援施設との距離

その他

無回答

％総数=243 （複数回答）

住み続けたい

50.2%

どちらかとい

うと住み続け

たい

34.5%

どちらかとい

うと住み続け

たくない

10.7%

住み続けたく

ない

2.6%

無回答

1.9%

総数

1,239

61.4

31.9

27.5

22.8

20.0

12.1

10.5

10.0

9.1

7.4

5.1

3.2

3.2

2.8

2.4

1.8

1.1

0.8

0.7

2.2

6.0

0 20 40 60 80

持ち家がある

長年住んでいて愛着がある

住環境が良い

自然環境が良い

買い物などに便利

近隣の人間関係が良好である

親戚が近くにいる

家族と一緒に住める

交通の便が良い

災害に関して安全

働く場がある

子育ての環境が良い

医療に関して安心

食べ物や水がおいしく、食が安心

治安に関して安心

公共施設が充実している

家業を継げる

文化的な環境が良い

福祉に関して安心

その他

無回答

％総数=1,050 （複数回答）
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問 10-3．住み続けたくない理由は何ですか。（3つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11．本市の将来人口が減少することについてご存知ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12．本市の人口を増やすべきだと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.2

31.5

25.5

17.6

13.9

13.3

13.3

11.5

10.9

6.7

6.1

3.0

2.4

2.4

2.4

1.8

1.8

1.8

0.6

10.3

7.3

0 10 20 30 40 50 60 70

交通の便が悪い

買い物などが不便

まちに愛着がない

医療に関して不安

文化的な環境がない

福祉に関して不安

働く場がない

住環境が悪い

公共施設が充実していない

近隣の人間関係が良好でない

家族と離れている

災害に関して不安

自然環境が悪い

食べ物や水がおいしくない、食が不安

親戚が近くにいない

子育ての環境が悪い

治安に関して不安

持ち家がない

継ぐ家業がない

その他

無回答

％
総数=165 （複数回答）

知っていた

38.3%

なんとなく

知っていた

38.7%

知らなかった

21.5%

無回答

1.5%

総数

1,239

増えた方が

良い

58.5%
増えなくても

良い

12.5%

どちらとも言

えない

27.0%

無回答

1.9%

総数

1,239
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問 13．人口減少問題の対策として必要な取り組みは何だと思われますか。（２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14．少子化が進む要因は何だと思いますか。（２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15．少子化対策として必要な取り組みは何だと思われますか。（２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.5

29.8

29.6

22.8

18.6

11.6

8.1

4.2

3.4

2.1

1.8

1.0

1.9

4.5

0 10 20 30 40 50

未婚化・晩婚化

子育てや教育の経済的負担

収入が低い

雇用が不安定

子育てと仕事の両立が難しい

子どもを生み育てる環境への不安

妊娠、出産に対する支援不足

自分や夫婦のみの生活尊重

子育ての心理的・肉体的負担

残業が多い、休暇が取れない

周囲の家事、子育てへの理解不足

子どもを生み育てるための住宅の確保難

その他

無回答

％総数=1,239 （複数回答）

53.8

39.5

34.9

14.6

12.4

6.4

5.3

3.6

4.9

4.9

0 20 40 60

雇用の場の確保

交通手段の確保

医療・福祉面の充実

市の知名度アップ

移住者増加

公営住宅等の整備

地域コミュニティづくり

観光交流人口の拡大

その他

無回答

％
総数=1,239 （複数回答）

50.5

34.1

32.1

21.9

20.5

10.6

4.0

2.5

4.5

0 20 40 60

若い世代の経済的安定化

子育て世帯の経済負担軽減

仕事と家庭生活の両立支援

子育て環境の整備

結婚に対する支援・意識啓発

育児休業等の支援

子育て世帯が入居できる住宅の確保

その他

無回答

％総数=1,239 （複数回答）



龍ケ崎市人口ビジョン 

61	
	

 

※問 16～19 は、18～39 歳の方が対象です。それ以外の方は、問 20 にお進みください。 

問 16-1．あなたは現在独身ですか。既婚ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16-2．今後のあなたの結婚に対するお考えはどちらですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16-3．あなたは何歳くらいのときに結婚したいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

独身（離別、

死別を含む）

48.5%
既婚（事実婚

を含む）

49.8%

無回答

1.7%

総数

241

いずれ結婚す

るつもり

79.5%

結婚するつも

りはない

17.9%

無回答

2.6%

総数

117

10歳代

0.0%

20歳代

39.8%

30歳代

24.7%

40歳以上

1.1%

決めていない

15.1%

無回答

19.4%

総数

93
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問 17．結婚した時の年齢を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18-1．あなたのお子さんは現在何人ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18-2．あなたは、理想として何人の子どもが欲しいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

  

０人

13.3%

１人

30.8%

２人

40.8%

３人

13.3%

４人以上

1.7%

無回答

0.0%

総数

120

０人

0.0%
１人

3.3%

２人

42.5%

３人

41.7%

４人以上

10.0%

無回答

2.5%

総数

120

10歳代

0.8%

20～24歳

29.2%

25～29歳

50.8%

30～34歳代

14.2%

35～39歳

4.2%

無回答

0.8%

総数

120
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問 18-3．あなたは、現実として何人の子どもが欲しいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18-4．現実として欲しい子どもの人数が理想とする子どもの人数より少ないのは 

     どうしてですか。（３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19．子育てに関する不安や悩みはなんですか。（３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

  

０人

1.7%
１人

11.7%

２人

65.0%

３人

17.5%

４人以上

3.3%

無回答

0.8%

総数

120

80.4

23.2

21.4

14.3

7.1

7.1

7.1

7.1

7.1

5.4

5.4

3.6

5.4

0 20 40 60 80 100

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

年齢的に妊娠・出産がむずかしいから

育児の心理的肉体的負担に耐えられないから

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから

家が狭いから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

健康上の理由から

配偶者や家族の家事育児への

協力が得られないから

配偶者が望まないからから

子どもがのびのび育つ環境ではないから

末子が定年退職までに成人してほしいから

その他

無回答

％
総数=56 （複数回答）

61.8

26.1

15.4

14.5

12.4

12.4

10.4

10.0

6.2

5.4

2.5

2.1

0.8

4.6

5.8

14.5

0 20 40 60 80

経済的負担が大きい

仕事との両立が困難である

公的な支援制度が十分でない

精神的負担が大きい

会社企業の支援制度が十分でない

どのような支援制度があるのかわからない

体力的負担が大きい

自分のことをする時間がない

手伝ってくれる人がいない

病院や保育所などの施設が近くにない

悩み事を相談できる人がいない

家のつくりが不便である

他の家族の世話が十分にできない

その他

特に不安や悩みはない

無回答

％
総数=241 （複数回答）
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問 20．本市は「子育てしやすいまちである」と感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

問 21．教育環境の充実のために必要なことは何だと思われますか。（2つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22．これまで，どのような市民活動やボランティア活動に参加したことがありますか。 

（３つまで） 

 

 

 

 

 

  

5.8

35.4

15.7

8.2

3.5

25.1

6.5

0 10 20 30 40

子育てしやすい

どちらかといえば子育てしやすい

どちらでもない

どちらかといえば子育てしにくい

子育てしにくい

わからない

無回答

％

総数=1,239

39.3

31.7

28.9

18.9

18.6

14.3

6.1

4.4

7.4

0 10 20 30 40 50

子どもの学力向上のための

取り組みの充実

学童保育の充実

図書館やコミュニティセンター、

スポーツ施設等で子どもが参加

しやすいイベント等の充実

学校の校庭や体育館を放課後等に

利用しやすいようにする

地域に住む人々との交流の場の充実

地域におけるスポーツや芸術等の

クラブ活動の充実

親同士の交流の場の充実

その他

無回答

％
総数=1,239 （複数回答）

61.1

32.6

18.9

12.3

11.7

5.7

20.7

4.0

0 20 40 60 80

清掃・環境美化活動

子ども会活動

防犯・防災活動

市民団体での活動

スポーツボランティア

（イベント協力、指導者等）

その他

活動したことがない

無回答

％総数=1,239 （複数回答）
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問 23．本市の将来のまちづくり像として望ましいものは何ですか。（３つまで） 

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

  

50.2

32.6

28.2

26.8

26.6

21.6

16.9

14.2

12.8

10.7

9.6

8.2

5.6

5.2

2.1

1.8

3.9

0 10 20 30 40 50 60

犯罪が少なく治安のよい安心なまち

高齢者や障がい者にやさしい福祉のまち

農業や工業、商業などの産業が盛んなまち

いつでも安心して医療が受けられるまち

出産や子育てがしやすいまち

一人ひとりがいきいきと暮らせる、

健康づくりに積極的なまち

道路・下水道など都市基盤が整備されたまち

環境美化が行き届いたきれいなまち

緑や花、公園を大切にする快適なまち

まち並みが美しく良好な景観が形成されたまち

教育や芸術、文化の充実したまち

観光資源を活かし観光客が多く訪れるまち

スポーツ・レクリエーションが盛んなまち

消防機能が充実するなど防災対策が進んだまち

地球環境温暖化対策（CO2削減）に配慮したまち

その他

無回答

％総数=1,239 （複数回答）
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○参考：子どもの数についての分析 

 問 18‐1で、18歳～39歳の方を対象に、現在の子どもの数について尋ねました。子どもの数

が「4人以上」の回答を「4人」と置き換えて、子どもの平均数を計算すると、1.59人となり

ました。	

             ＜現在の子どもの数＞ 

	

	

	

	

	

 問 18‐2で、同じく 18歳～39歳の方を対象に、理想として何人の子どもがほしいかについ

て尋ねました。子どもの数が「4人以上」の回答を「4人」と置き換えて、子どもの平均数を

計算すると、2.53人となりました。	

           ＜理想としてほしい子どもの数＞ 

	

	

	

	

	

 問 18‐3で、さらに同じく 18歳～39歳の方を対象に、現実として何人の子どもがほしいか

について尋ねました。子どもの数が「4人以上」の回答を「4人」と置き換えて、子どもの平

均数を計算すると、2.08人となりました。	

           ＜現実としてほしい子どもの数＞ 

	

	

	

	

	

 あくまで 18歳～39歳の方を対象に行ったアンケートですし、子どもの数が「4人以上」の

回答を「4人」と置き換えて子どもの平均数を算出した結果ですが、子育て環境が改善されれ

ば、出生率が上昇する可能性があることを示唆する結果が得られました。	

	 	

項目名 集計値 構成比（％）

全体 120 100.0
０人 0 0.0
１人 4 3.3
２人 51 42.5
３人 50 41.7

４人以上 12 10.0
無回答 3 2.5

項目名 集計値 構成比（％）

全体 120 100.0
０人 2 1.7
１人 14 11.7
２人 78 65.0
３人 21 17.5

４人以上 4 3.3
無回答 1 0.8

項目名 集計値 構成比（％）

全体 120 100.0
０人 16 13.3
１人 37 30.8
２人 49 40.8
３人 16 13.3

４人以上 2 1.7
無回答 - -
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２）ＷＥＢアンケート調査 

WEBアンケート調査は、インターネットにアンケート票をアップして、不特定多数の方々に

アクセスして回答してもらうアンケート手法です。	

WEBアンケート調査の実施概要は、以下のとおりです。	

図表 52 WEB アンケート調査実施概要 

調査対象 関東 1都 8県（東京都、茨城県、神奈川県、埼玉県、千葉県、栃木県、

群馬県、福島県、山梨県）の居住者 

回収数 1,103 通（回答者：男 671 名、女 432 名） 

調査方法 アンケートサイトを通して、モニター登録者にアンケートを配信し、イ

ンターネット上のアンケートに回答する方式。 

調査期間 平成 27 年 7月 30 日～8月 16 日 

	

市民アンケート調査の設問とその集計結果は、以下のとおりです。	

	

問 1．龍ケ崎市についてご存知ですか。 

 

 

 

 

 

 

問 2．龍ケ崎市に行ったことがありますか。 

 

 

 

 

 

問 3．今後、龍ケ崎市に行ってみたいですか。 

 

 

 

 

  

4.1%

24.2%
38.7%

33.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

よく知っている

名前と場所は知っている

名前は聞いたことはあるが場所はわから…

名前も場所もわからない

総数=1,103

16.1%

82.8%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

行ったことがある

行ったことがない

現在、龍ケ崎市に住んでいる

総数=1,103

8.3%

61.1%

30.2%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

行きたい

行く予定はない

分らない

無回答

総数=1,091
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問 4．「龍ケ崎市」と聞いて、何をイメージされますか。（3つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5．龍ケ崎市での短期や長期での滞在、または移住に関心はありますか。 

 

 

 

 

 

 

問 6．子育て終了後や定年退職後の暮らしについてどのようにお考えですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.5%

2.4%

4.8%

13.0%

8.3%

11.0%

17.0%

2.7%

0.1%

11.7%

0.5%

5.8% 58.5%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

撞舞（つくまい）

たつのこ山

龍

田舎

田んぼ

自然

牛久沼

コロッケ

まいりゅう

関東鉄道竜ヶ崎線

伊達藩飛地

流通経済大学

イメージはない

その他

総数=1,525

1.4%

0.9%

2.2%

17.2% 78.2%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

移住したい

長期滞在（１か月以上）してみたい

短期滞在（１か月未満）してみたい

先ず訪問してみたい（日帰り～数日）

滞在・移住に関心はない

無回答

総数=1,091

5.3%

7.4%

7.0%

44.1%

36.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

出身地方にＵターンしたい

現在の場所に住み続けながら、

一定期間を他地域で暮らしたい

出身地方以外の他地域に移り住みたい

現在の場所に住み続けたい

分からない

総数=1,103
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問 7．もし龍ケ崎市に移住もしくは中・長期滞在するとしたら何をしてみたいですか。 

（3つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8．もし龍ケ崎市に移住もしくは中・長期滞在するとしたら、どのような条件が必要ですか。

（3つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9．あなたの性別を教えて下さい。 

 

 

 

 

 

  

25.6%

13.9%

20.2%

26.1%

8.3%

5.5%

2.9% 46.5%

5.9%

19.9%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

広い庭・家での暮らしを楽しみたい

アウトドア・レジャーなど

家庭菜園（体験農業）やガーデニング

景色や環境のよいところで生活したい

地元の人と交流したい

芸術・創作活動など趣味を充実させたい

ボランティア活動をしたい

静かにのんびり過ごしたい

就業したい（農業、その他）

地方都市で快適な暮らしがしたい

その他（具体的に）

総数=1,958

男性

60.8%

女性

39.2%

総数

1,103

33.1%

36.8%

39.9%

22.8%

16.9%

3.2%

3.4%

9.9%

24.2%

20.6%

1.4%

1.4%

3.5%

13.1%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自然環境がよいこと

医療・福祉サービスが充実していること

交通の便がよいこと

土地や建物が安く購入できること

就労の場があること

娯楽施設が充実していること

子育て環境が充実していること

食べ物がおいしいこと

スーパーや商店街が近いこと

物価が安いこと

ボランティアや地域の活動、住民との交流が盛んなこと

生涯学習や能力開発環境がよいこと

知人や友人の存在

地域の人がやさしく受け入れてくれること

その他（具体的に）

総数=2,563



龍ケ崎市人口ビジョン 

	

70	
	

問 10．あなたの年齢を教えて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11．あなたがお住まいの場所を教えて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12．あなたのお仕事を教えて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.5%

33.3%

23.1%

16.9%

14.7%

2.4%

2.7%

1.5%

0.9%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40%

茨城県

東京都

神奈川県

埼玉県

千葉県

栃木県

群馬県

福島県

山梨県

その他

総数=1,103

0.3%

0.2% 39.8%

9.3%

5.0%

12.0%

1.5%

16.7%

13.5%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40%

農林業

水産業

会社員

自営業

公務員・団体職員

アルバイト・パート

学生

家事専業

無職

その他

総数=1,103

10歳代, 0.5%

20歳代, 6.9%

30歳代, 17.5%

40歳代, 29.5%

50歳代, 26.7%

60歳

代, 14.5%

70歳以上, 4.4%
総数=1,103
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問 13．あなたの出身地を教えて下さい。茨城県出身の方は出身市町村をご記入下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14．あなたの世帯は何人ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

問 15．同居しているお子さんについて教えて下さい。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.3%

2.0%

70.4%

5.5%

5.1%

2.6%

0.6%

4.0%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

北海道・東北

北陸

関東

中部・東海

関西

中国

四国

九州・沖縄

茨城県

総数=1,103

17.1%

31.3%

24.7%

18.9%

5.4%

2.2%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40%

１人

２人

３人

４人

５人

６人

７人以上

総数=1,103

7.7%

13.0%

7.3%

8.3%

14.7%

1.5%

14.4%

43.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

就学前

小・中学生

高校生

大学・短大・専門学校生

社会人・アルバイト

無職

同居していない

子どもはいない

その他

総数=1,218
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問 16．あなたの家族形態を教えて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

	 	

19.8%

25.8%
48.5%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

単身世帯

夫婦

二世代同居

三世代同居

総数=1,103
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